

Благодарственное письмо

Дирекция Национальной образовательной программы
«Интеллектуально-творческий потенциал России» благодарит

Соколовскую Н.В., учителя МБОУ «СОШ №2»

за поддержку делегации

(МБОУ СОШ №2, Мегион),

которая принимала участие в

XXII ВСЕРОССИЙСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ УЧАЩИХСЯ «ШАГИ В НАУКУ».

Общероссийская Малая академия наук «Интеллект будущего» уже 37 лет является вдохновителем и организатором важных для отечественного образования проектов всероссийского масштаба для школьников и учителей.

Всероссийские конкурсы исследовательских и проектных работ учащихся «Юность, наука, культура» и «Шаги в науку» — это проекты для школьников 5–11 классов, признанные педагогическим сообществом нашей страны. Эти конкурсы поддерживает государство, они включены Министерством Просвещения РФ в «Перечень олимпиад и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсов, мероприятий, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, способностей детей...». Делегация на этом серьезном мероприятии смогла стать частью большой команды единомышленников, проявив свои способности, энергию, творческий подход к преодолению препятствий и целеустремленность. Это стало возможным и с Вашей помощью в том числе.

Ваша своевременная поддержка позволила участникам этого престижного мероприятия проявить себя на всероссийском уровне, поделиться своими достижениями, неповторимым опытом с представителями разных регионов России, получить заряд новых знаний и исследовательской энергии для дальнейшего развития и будущих успехов.

Благодарим Вас за то, что понимаете важность участия школьников и учителей в подобных мероприятиях. Ваша помощь — это достойный вклад в образование России!

Надеемся, что и в будущем Ваша активная социальная позиция поможет совершенствоваться достойным представителям российского образования!

Председатель Общероссийской
Малой академии наук «Интеллект будущего»,
Лауреат премии Правительства РФ
в области образования



Л.Ю. Ляшко

Парк-отель «Воздвиженское», 20-22 апреля 2022 года